
 

Referat af Generalforsamling i NBK-Amager 
Tirsdag d. 16. april 2024 

 
 
Tilstede var 20 medlemmer, heraf 7 fra bestyrelsen. 
Formanden, Lars Rüsz Kaysen, bød velkommen til generalforsamlingen 
 
 
 

1. Valg af dirigent. 
 
Poul Bruun blev valgt til dirigent med applaus. Poul konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i 
overensstemmelse med vedtægterne. 
 

2. Beretning fra:   
 

a) Bestyrelse 
 
Bestyrelsesformanden, Lars Rüsz, fremlagde bestyrelsens beretning, der blev godkendt. 
Spørgsmål/kommentarer til bestyrelsesberetningen: 
Der var ingen spørgsmål. 
 

b) Seniorudvalg 
 
Camilla Meinecke fremlagde seniorspilleudvalgets beretning, der blev godkendt. 
Der var ingen spørgsmål til seniorspilleudvalgets beretning. 
 

c) Ungdomsudvalg 
 
Per Lindgreen fremlagde ungdomsudvalgets beretning, der blev godkendt. 
Der var ingen spørgsmål til ungdomsudvalgets beretning. 

 
d) Veteranudvalg 

 
Jan Steen Jensen fremlagde veteranudvalgets beretning, der blev godkendt. 
 
Kommentarer til veteranudvalget: 
Et medlem spurgte ind til, hvorfor træningstiden om søndagen blev rykket til klokken 9.00 i stedet for 10.00. 
Jan svarede, at det var medlemmers ønske at rykke tiden. 
Der var enighed om, at det er ærgerligt, at der ikke kommer veteraner nok til træningen. Og medlemmet 
udtrykte ønske om, at vi prøver at gøre noget ved det. 
 

 
De 4 beretninger kan læses på klubbens hjemmeside 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

 
Anders fremlagde det reviderede regnskab. Der var ingen spørgsmål til indtægterne. 
Med hensyn til dét merforbrug, vi har haft, blev det forklaret med større udgifter til spillertøj end beregnet og 
Lars supplerede med, at det sidste år ikke var afklaret, om vi skulle spille i Danmarksserien. Det er dyrere at 
spille i danmarksserien, hvilket har betydet en merudgift. 
Vi fik desuden en bøde for ikke at møde op til slutspillet. 
 
Et medlem spurgte ind til post om hensat løn.  
Bestyrelsen svarede, at en træner manglede at give dokumentation for sine udgifter, så dennes løn er først 
udbetalt nu. 
 
 

 
4. Budget, herunder fastsættelse af kontingent og indskud. 

 
Anders fremlagde budgettet: 
Vi forventer et lille frafald på søndagstræningen, men ellers forventer vi det samme antal medlemmer på 
diverse andre hold.  
Medlemstilskuddet svarer til medlemsantal.  
Træneromkostningerne forventes at blive mindre.  
Boldsalget forventes at blive mindre, men forbruget på bolde kan stige afhængigt at hvad Yonex prissætter 
deres bolde til.  
Overordnet forventer vi et lille overskud 2024 (kalenderår). 
 
Sponsorindtægter: Et medlem spurgte, hvor mange sponsorer der skal til, for at vi overholder budgettet på 
32.000 kr.  
Bestyrelsen svarede, at vi skal bruge 8 sponsorer og at vi vil gøre en ekstra indsats for at skaffe nye sponsorer.  
 
Budgettet blev godkendt. 
 

 
 

5. Forslag fra bestyrelsen: 
   
Forslag til vedtægtsændringer – Se bilag 1 
 
På baggrund af et møde med klubbens revisorer, foreslog bestyrelsen at vi ændrer vedtægter, så det fremgår, 
at klubbens regnskab skal underskrives af 4 medlemmer af bestyrelsen: formand, næstformand, kasserer og 
et menigt medlem af bestyrelsen. 
 
Birgit Zwergius gjorde opmærksom på, at regnskabet bør sendes med ud i forbindelse med 
generalforsamlingen og at det derfor bør underskrives før det udsendes. 
 
Poul Bruun havde lavet et forslag til ordlyd af vedtægtsændringen: 
 
§ 26: 
Revisorerne skal føre kontrol med klubbens regnskab og skal inden generalforsamlingens afholdelse 
gennemgå og påtegne dét, af bestyrelsen (formand, kasserer, næstformand og et menigt medlem af 
bestyrelsen) underskrevne årsregnskab. 
Revisorerne har pligt til mindst én gang årligt at gennemgår klubbens indtægter og udgifter. 
 
Vedtægtsændringen blev godkendt. 
 



 

 
 

 
6. Forslag fra medlemmer: 

 
Ingen indkomne forslag.   

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
     

a. Formand:  Lars Rüsz Kaysen På valg (modtager genvalg) 
b. Næstformand: Per Lindgreen  Ikke på valg 
c. Sekretær:  Anette Richs-Jensen Genopstiller ikke  
d. Kasserer:  Anders Andersen Ikke på valg 
e. Bestyrelsesmedlem:   Mathias Youden ikke på valg 
f. Bestyrelsesmedlem:   Jan Steen Jensen Genopstiller ikke  

Bestyrelsen foreslår Camillia Meinecke 
g. Bestyrelsesmedlem:  Thomas Olofsen På valg (modtager genvalg) 
h. Bestyrelsesmedlem (NY):  Bestyrelsen indstiller Gitte Frederiksen  
i. Suppleant:    Vakant 

 
 
Valg af medlemmer. 
 

 Ingen forslag til ny sekretær. Sekretærens opgave fordeles blandt de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
 Camilla Meinecke blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 
 Gitte Frederiksen blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 

 
Jan og Anette blev takket for indsatsen i NBK´s bestyrelse og modtog en buket blomster. 
 
Umiddelbart efter Generalforsamlingen, supplerede bestyrelsen sig selv med Christina Pedersen som 
suppleant. 
 
 
 

8. Valg af revisor:  Birgit Zwergius  Ikke på valg 
Poul Jørgensen  Modtager genvalg  
 

Poul Jørgensen blev genvalgt. 
 

 
9. Valg af revisorsuppleant: Torben F. Thorsen Modtager genvalg 

 
 Torben Thorsen blev genvalgt som suppleant. 

   
 

10. Valg af: 
 
a. Seniorspillerudvalg: Thomas Olofsen, Henrik O. Hansen, Thomas Haack, Camilla Meinecke, Christina 

Pedersen 
b. Veteranspilleudvalg: Poul Jørgensen, Torben F. Thorsen, Jørgen Olsen 
c. Ungdomsudvalg: Per Lindgreen, Michael Jovan Larsen, Gitte Frederiksen, Christina Pedersen, Camilla 

Meinecke 
 
Seniorudvalget blev genvalgt 



 

 
Veteranudvalget holdlederen Jørgen Olsen (der er holdleder på +70) blev valgt til veteranudvalget. 
 
Ungdomsudvalg blev genvalgt og suppleret med Gitte Frederiksen og Christina Pedersen. 
Per fortsætter ikke som ungdomsformand, så ungdomsudvalget må konstituere sig og melde tilbage. 
 
 

 
11. Eventuelt. 

 
 
Et medlem påpegede, at det stadig er et stort problem, at der ikke altid er adgang til bolde på 
veterantræningen om søndagen. 
Det kan ikke umiddelbart løses ved at udlevere en nøgle til en veteranspiller, da det ikke altid er den/de 
samme spillere, der kommer til søndagstræningen. 
Der kom 3 løsningsmodeller: 
 

 Veteranerne kan skrive sammen på Holdsport og aftale, hvem der har en nøgle - eller kan hente en 
nøgle hos en holdleder 

 Man kan lægge bolde ud selv og få dem udleveret hos Jørgen Olsen mandag mellem 18.00 og 19.00. 
 Man kan køre forbi seniortræningen (tirsdag eller torsdag) og får udleveret et rør bolde, som man så 

er ansvarlig for. 
 

Derudover var der en kort drøftelse af, hvad vi gør med veteranholdene næste sæson.  
Det blev aftalt, at Anette skriver ud til alle veteraner/veteranholdledere, så vi kan lave en plan for næste 
sæson. 
 
 
Årets kammerat: 
 
Årets kammerat blev i år Camilla Meinecke, da hun har formået at sætte et meget stort og positivt aftryk i sin 
rolle i seniorudvalget, i ungdomsudvalget og som træner i Ungdomsafdelingen.  
Hun er hér, dér og alle vegne og har understøttet udviklingen af klubben i netop dén sportslige retning, som 
Bestyrelsen længe har arbejdet med. 
Stor tak til Camilla, der blev hyldet med et gavekort og en buket blomster. 
 
 
Herefter blev Poul Bruun takket for indsatsen som dirigent og generalforsamlingen blev hævet. 
 
 
 
Referent: Anette Richs-Jensen 
 
 
 
 

 


